

Krautov strojarski priručnik (novo 11. izd.)

- popust kod kupnje 20%, za studente i zaposlenike Tehničkog fakulteta

IZDAVAČ	Sajema d.o.o. (http://www.sajema.hr/)
	Emanuela Vidovića 3, 10090 Zagreb
	tel./fax.: 01/3731 748; mob.: 091/7608218, 091/5755196
	e-mail: sajema@sajema.hr
Puna cijena	590,00 kn
Cijena s popustom 20% za studente i zaposlenike Tehničkog fakulteta	472,00 kn
Način ostvarivanja popusta	Isprintanu i ispunjenu narudžbenicu potrebno potvrditi pečatom i potpisom Knjižnice Tehničkog fakulteta
Narudžbenica (na web stranici Sajema d.o.o.)	http://www.sajema.hr/images/stories/NARUDBENICA-PRODAJA-Kraut.pdf
Postupak nabave (slanje narudžbenice, način plaćanja i dostava priručnika)	Komunikacija se provodi direktno na relaciji kupac (student ili zaposlenik) – Sajema d.o.o.
Rok isporuke	14 dana od dana uplate cjelokupnog iznosa računa ispostavljenog na temelju narudžbenice



Krautov strojarski priručnik je "brand" knjiga koja se izdaje već više od 50 godina! Riječ je o vrhunskom priručniku sa kojim, sigurni smo, ste na neki način upoznati, a namijenjena je strojarskim inženjerima i tehničarima, studentima tehničkih učilišta i đacima tehničkih škola te strojarskim stručnjacima u praksi i gospodarstvu. Kako knjiga sadrži mnoštvo važnih informacija svakodnevno potrebnih i u drugim tehničkim strukama, tako se njome služe i pripadnici struka kao što su elektrotehnička, kemijska, građevna, drvna i druge.

Važno je napomenuti da je **KRAUTOV STROJARSKI PRIRUČNIK** prisutan dugi niz godina u školstvu, na studijima i u praktičnoj primjeni kao nezaobilazni priručnik koji je s vremenom postao i udžbenik. Do sada je tiskan u 14 slovenskih, 10 hrvatskih izdanja i 4 reprinta u ukupnoj nakladi većoj od 310 000 primjeraka. Posljednje, 10 hrvatsko izdanje tiskano je 1997. godine i rasprodano u vrlo kratkom roku.

Novo 11. izdanje KRAUTOVA STROJARSKOG PRIRUČNIKA kao glavni i odgovorni urednici priredili su gospoda **Kuzman Ražnjević** i **Josip Živković** dugogodišnji stručni suradnici autora Bojana Krauta. Priručnik je izmjenjen i unaprijeđen sukladno najnovijim propisima i standardima, sve slike (razni dijagrami, formule itd.) crtani su iznova, format se povećao i broj stranica je uvećan tako da sada iznosi više od 800. Naklada novog izdanja je 5000 primjeraka za tržište Republike Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Republike Srbije i Republike Crne Gore. Priručnik je na hrvatskom jeziku, mekog plastificiranog uveza.